HIM-110/18B2

MHTEPCK{IN

645 .**.**.**.**

MAIINHA IETOYHAS HIJIMDOOBAJIbHA A

JleiicruTtenen c:| 15.04.2021

KaraJior 3amacHbIX yacrei
ApTHKYT HaumenoBanue gerann Ne Ha cxeme XapakTepucTukKa Kou-Bo mr./u3a.
00.02.04.06.03 Bunt 1 M8x16 1
341.02.01.03.00 1IIaii6a cnenuanbHas 2 ?30X@8.5X2 1
645.07.00.00.00 IlleTka abpa3uBHast 3 120x100x19,80#, 1
00.02.04.05.18 Bunt 4 M5x6 2
645.02.00.01.00 Tlnanka onopHas 5 1
07.02.00.02.01 Pyuka GokoBast 6 M10x12 1
645.02.00.00.00 Koxyx 3amurHbIi 7 1
00.02.04.01.28 Bunr ¢ maiiboit 7.1 M4x16 1
00.02.01.01.13 Taiixa 8 M10 1
00.02.99.02.29 Konbio cronoproe s Bana 9 B5 2
645.02.00.02.00 Ocb OMOPHOTO POJIHKA 10 1
645.02.00.02.01 OnopHEIii pomuk 11 1
645.03.00.05.00 Innupens 12 L-157mm 1
00.02.04.04.46 Bunt 13 M4x14 4
642.03.00.01.01 Kopryc penykropa 14 1
00.02.02.02.49 [ITaii6a 15 @12x024x1,0 1
00.01.01.01.41 Tomuunuuk wapukosii 6201RS 16 6201RS (12x32x10) 1
00.02.99.01.01 Koms1o npyxuanoe 17 032 1
642.03.00.04.00 Kosneco 3y0uaroe koHHYECKOE 18 1
00.01.01.01.25 Ioqmmmank mapukoskiii 607-2RS 19 607-2RS (7x19x6) 2
00.02.03.01.49 Bunt camopes 20 ST4x28 4
642.03.00.01.00 Kopmyc pemyxropa 21 1
642.05.00.04.00 DukcaTop 22 1
26.03.02.04.00 I[IpyxuHa GpuKcaTopa MITHHIEIA 23 08.7x00.7x12 1
642.03.02.02.00 Kuonka dukcaTopa mmnuHaess 24 1
642.01.01.01.02 laiika cnenmanbHas 25 M12 §23x3 1
00.01.01.01.16 TIoAUINITHUK IIAPUKOBBIIA 26 6001.RS(12x28x8) 1
642.03.02.06.00 Koub1io yruioTHUTEIBHOE 27 028 1
00.02.99.01.06 Koub1io cTomopHoe ast OTB. 28 A28 1
642.01.01.01.00 Potop GeciieTo4HOro MoTopa 29 45SH 8607-18V 1028 1
642.01.01.02.00 Crarop 6ecIeTo9H0ro MoTopa 30 8607-18V 1011 1
00.10.01.07.01 Beiksouaress 31 JIABEN FA2-50-21J0 30A 36VDC 5E4 1
684.04.00.03.01 Krapuiua BeIKIIOYaTENs 32 1
684.04.00.05.00 Tonkarenn 33 1
684.01.02.00.00 ITanens QyHKIMOHAIBHBIX KIABHII 34 1
684.05.00.01.00 TTosykopityc npaBbrit 35 1
00.02.03.01.07 Bunt camopes 36 ST4x20 5
684.04.00.02.01 Haxurajika nbuie3ainTHas npasast 37 1
00.02.03.01.25 Bunt camopes 38 ST3x11 2
684.05.00.03.00 Kiiemmel noakmouenns AKB 39 1
00.10.08.01.08 B0k yrpaBrieHus 31eKTpOHHBIIH 40 SDC782 PL-T TM20052702 1
684.04.00.02.02 Hakiazika nplie3anuTHas jieBas 41 1
684.05.00.02.00 TTonykopryc neBblit 42 1
00.30.10.04.00 Kitiou mecTHrpaHHblii 43 6x85x32 1
684.04.00.04.00 IIpoBoJ MOHT@XKHBIIT 44 200mM (Oeblif, KPACHBIH JKENTHIN) 1
684.05.01.02.01 Hakueiika ckopoctu 45 1
02.03.01.05.03 [lInoxka mpu3MaTHIECKas 46 6X6X85 2
00.02.99.02.05 Koub1io cTonopHoe 47 012 1
00.02.02.02.51 aii6a 48 @12x@17x1,0 1
02.03.01.05.02 [IroHKa cerMeHTHast 49 4x6,5x14,5 1
00.02.04.03.08 Bunt 50 M4x8 4
645.02.00.03.00 IbuieoTcoc 51 1
645..02.00.03.01 Aparnrep mbuiecoca 52 1
00.30.10.03.00 Kitroy mecturpanHsiit 53 S-4mm; hxL -26x70mm 1
424.05.00.03.00 UltndT pe3nHOBBIH 54 1
645.03.00.05.04 Bryika 1ucTaHIHOHHAs 55 @18xP12x10 1
518.02.03.00.00 barapes akkymystopHas 18B 56 20 VDC; 18V/4.0Ah li-ion 1
649.02.02.00.00 YerpoiicTBo 3apsiaHoe 57 ~100-240B; Inn-0,8A; 88Br; I3-4,0A; U3z-21,5B; t-60muH; 1

HHTEPCKO.1







VHTEPCK{N

Pa3z0opnas cxema

JleficTBUTENEH C

IM-110/18B2

ApPTHKYD U31eTus:

645

**%k kk kK% k%

15.04.2021




